



PONEDJELJAK 30.10.	nema mise
UTORAK 31.10.	17.30 sati: listopadska pobožnost 18.00 sati: † po upisanim nakanama
SRIJEDA 1.11. SVI SVETI- svetkovina	7.30 sati (Blaguša): † po upisanim nakanama 9.00 sati (Planina): † po upisanim nakanama 11.00 sati (Kašina): † po upisanim nakanama Poslije mise: BLAGOSLOV GROBLJA!
ČETVRTAK 2.11. DUŠNI DAN	17.15 sati: KLANJANJE 18.00 sati: † po upisanim nakanama
PETAK 3.11. PRVI PETAK	17.30 sati: pobožnost + ISPOVIJED 18.00 sati: † po upisanim nakanama
SUBOTA 4.11. Sv. Karlo Boromejski	9.00 sati: žup. vjeronauk za prvopričesnike 10.00 sati: žup. vjeronauk za krizmanike 17.30 sati: pobožnost 18.00 sati: † po upisanim nakanama 19.00 sati: SUSRET MLADIH
31. NEDJELJA KROZ GODINU 5.11.	7.30 sati (Kašina): župna sv. misa 9.30 sati (Blaguša): † po upisanim nakanama 11.00 sati (Kašina): † po upisanim nakanama

- Danas je NEDJELJA ZAHVALNOSTI za primljena Božja dobročinstva. Ovih dana zahvalimo Bogu na svemu što imamo i što smo od Njega primili.

- U srijedu je svetkovina SVIH SVETIH. Poslije sv. mise u Planini i Kašini, bit će BLAGOSLOV GROBLJA.

- Kod crkve ćete moći nabaviti lampione za groblje. Sav prihod ide za Caritas; 50% za Caritas Zgb. nadbiskupije, a 50% za župni Caritas.

- Župni ured uređuje od utorka do petka, od 16.30-17.30 sati, u četvrtak do 17.00 sati

- Za hitne slučajeve nazvati zvonara, g. Bojana Culeja, na br.: 099/5912-192

- Povodom 800. obljetnice Župe tiskali smo brošuru u kojoj smo dali presjek najvažnijih događaja i osoba koje su obilježile osam stoljeća naše župe.

- Još uvijek možete nabaviti i proizvode Župnog Caritasa, a sav prikupljeni prihod namijenjen za potrebe Župnog Caritasa i naše župe.

POVEZANOST, župni listić Župe sv. Petra i Pavla, Kašina

Izdaje: RKT župa Kašina: Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel./fax.: 01/2055-455
www.zupa-kasina.hr, zupakasina1217@gmail.com, www.facebook.com/ZupaKasina



POVEZANOST

30. NEDJELJA kroz godinu
NEDJELJA ZAHVALNOSTI

Nedjelja, 29. listopada 2017.
Župni listić - God. 1., Broj 57



Biti zahvalan ili nezahvalan!

Prvo čitanje: Izl 22, 20-26

Ne tlači pridošlicu niti mu nanosi nepravde, jer ste i sami bili pridošlice u zemlji egipatskoj. Ne cvilite udovice i siročeta! Ako ih ucviliš i oni zavape k meni, sigurno ću njihove vapaje uslišati. Moj će se gnjev raspaliti i mačem ću vas pogubiti. Tako će vam žene ostati udovice a djeca siročad. Ako uzajmiš novca kome od moga naroda, siromahu koji je kod tebe, ne postupaj prema njemu kao lihvar! Ne nameći mu kamata! Uzmeš li svome susjedu ogrtač u zalog, moraš mu ga vratiti prije zalaza sunca. Ta to mu je jedini pokrivač kojim omata svoje tijelo i u kojem može leći. Ako k meni zavapi, uslišat ću ga jer sam ja milostiv!

Ljubi Boga i bližnjega svoga!

Evangelje: Mt 22,34-40

U ono vrijeme, kad su farizeji čuli kako ušutka saduceje, okupiše se, a jedan od njih, zakonoznanac, da ga iskuša, upita: "Učitelju, koja ja zapovijed najveća u Zakonu?" A on mu reče: "Ljubi Gospodina Boga svojega svim srcem svojim, i svom dušom svojom, i svim umom svojim. To je najveća i prva zapovijed. Druga, ovoj slična: Ljubi svoga bližnjega kao sebe samoga. O tim dvjema zapovijedima visi sav Zakon i Proroci."

Imaš li toliko otvorenosti prema Bogu da jednom tjedno o Njemu nešto kratko pročitaš?

Uz dan Gospodnji

Danas je dan ZAHVALNOSTI za Božja dobročinstva. Važno je biti zahvalan. **Zahvalan čovjek** zna cijeliti ono što ima ili što je primio od drugih. I on će to još umnožiti. **Nezahvalni ljudi su najgori ljudi**, jer oni: niti znaju cijeliti ono što imaju, niti dobro koje su od drugih primili. S takvim stavom srca, po duhovnom zakonu, oni će izgubiti i ono što imaju, ono što su primili. Zato je: **BITI ZAHVALAN velika vrlina**. Sjećamo se zgrade kako je Isus izliječio **10 gubavaca**. No, samo se jedan vratio zahvaliti se. Dok je Isus bio žalostan zbog ostale devetorice koji se nisu došli zahvaliti, ovom je rekao: "Vjera te je tvoja spasila!" Shvatimo: **Bog ne treba našu zahvalnost, da bi nam bio dobar. Naše zahvaljivanje ne pokreće Boga, nego nas!** Bez obzira na nas, Bog je u sebi takav da ne može prestati činiti nam dobro i izlijevati svoju ljubav i blagoslov na naše živote! No, **biti zahvalan - je važno radi nas!** Što smo zahvalniji, ne samo da ćemo zadržati ono što smo dobili, nego smo takvim stavom srca **otvoreniji za primiti** još više od Boga. Molitva predslavlja kaže: "Zbog naše zahvalnosti, Bože, ti ne bivaš veći, nego mi primamo milost spasenja!" Tako: **što si zahvalniji, to si spremniji od Boga više primiti!** Tko zna više cijeliti što je primio, te će te darove više umnožiti. Također: molitva zahvaljivanja je **najjača molitva vjere**: jer dok zahvaljujemo Bogu u teškim situacijama, mi **izražavamo svoje povjerenje** da je On jači od negativnih okolnosti i da će On sve izvesti na dobro. **Vidi danas: ne samo ono što nemaš i što ti fali, nego što sve imaš**, što si sve dobio - od Boga i od ljudi. **I počni zahvaljivati!** Zahvali Mu za dar života, za svoje najbliže, za oči koje mogu gledati, ruke koje mogu raditi, da možeš hodati. Zahvali mu za talente i posao koji imaš. Za Isusa i Njegov spas. Za milosti i braću u vjeri koje ti je Bog dao. **I milost Božja će se umnožiti!!**

Mudrost života

"Ljubi i čini što hoćeš!"

sv. Augustin

Tko istinski ljubi Boga (nosi Božju ljubav u svom srcu), neće nikad povrijediti ni Boga ni čovjeka!

Molimo zajedno

Molitva zahvaljivanja

Oče moj, hvala Ti što si mi darovao život,
hvala Ti što si me stvorio da Tebe
upoznam,
hvala Ti što si me stvorio da Tvoju ljubav
uživam,
hvala Ti što si me stvorio da Tebe ljubim,
hvala Ti što si me stvorio da Tebe tražim,
hvala Ti što si me stvorio da Tebe nađem,
hvala Ti što si me stvorio da u Tebi
budem,
hvala Ti što si me stvorio za sebe,
hvala Ti što si me stvorio za ljubav,
hvala Ti što si me stvorio za vječnost,
hvala Ti što postojim za Tebe,
hvala Ti što postojim za sve oko sebe u
njihovim srcima,
hvala Ti što postojim u Tvome srcu kao
čisto dijete Tvoje ljubavi.

Nekome raniti dušu!

Raniti ljubav - raniti dušu!

Čovjek ima jednu dušu,
i kako objasniti nekome da **nije u redu nekome raniti dušu?**

To je jedina duša koju ima, nema rezervnu, ne može kupiti novu.

Ne možeš samo tako obećati nekome ljubav, spojiti svoju dušu s drugom i onda uzeti nož i to prerezati, a zatim još dobro zabosti par puta u dušu druge osobe. **Duša nije tijelo, rana ne zaraste od flastera ili par šavova, nego treba toliko veća ljubav od ove prve iznevjerene da zatvori tu ranu duše.**

To nije posjekotina, to je jedan cijeli unutarnji svemir, milijarde osjećaja, misli, slika, suza, ruševina ...

Da, Bog iscjeljuje te rane, ali one toliko dugo bole i tako jako bole da mnogi ljudi ne nađu dugo vremena snage doći k Bogu, liječniku duše.

Zašto bi te rane uopće netko trebao imati? Zašto su ljudi nesposobni za ljubav, zašto su sebični? Shvati **kolika je odgovornost voljeti! O tome ovisi život! Po ljubavi ćemo biti suđeni. Ako smo ubili ljubav u nekome, kakvo ćemo opravdanje imati?**

Budite oprezni s ljubavi, ne srljajte, ne obećajte što ne možete održati, budite trijezni ...

Saša Milec

Razmišljanje o molitvi 2

Razmišljanje prof. Tomislava Ivančića

1. Temelj svake molitve je **sabranost**. Na početku je uvijek teško. Toliko smo uronjeni u zvuke, slike i rastresene misli. Navikli smo se živjeti u kaosu i površini. Treba zaroniti u dubinu gdje nema valova i hridi. Duh Sveti od nas čini djecu Božju, svi možemo biti kao naš Isus. Ali mi smo zagledani u naš jad, našu malenost i nemoć.

Duh Sveti se osvaja vježbanjem sabranosti. Izdržite, silnici osvajaju Kraljevstvo Božje! **Kad odlučite ući u sabranost davao skuplja legije da vas rastrese!** Sabiranje je služenju Duhu Svetom. Drugo ime za Duha Svetog u Bibliji je **radost**. Po tome se vidi tko je ušao u sabranost i tko zrači mir. **Siguran znak nedostatka Duha je nedostatka radosti.** Idemo do Božića ispuniti naša srca nadom: doći će Duh Sveti, mogu postati novi čovjek, s Bogom svojim preskačem zidove... **pristajem da budem vrhunski.**

Moja su ti vrata otvorena Duše Sveti!
2. **Prestanite moliti Boga – počnite ga slušati!!! Bog za svakog ima vrhunsku sudbinu. Zabluda: svojom snagom ću postati vrhunski čovjek – svojim naporima ću postati svet (molitvama, postom, patnjom)! Znamo da je temelj istočnog grijeha bila OHOLOST. Zar nije oholost i molitva: Bože ozdravi me, usliši me, ispuni mi ovu želju??' Mislimo samo na sebe i svoje želje, a ne želimo se obratiti i postati Njemu slični!** Vratimo se sabranosti. **Bog od nas ne traži tisuću aktivnosti i molitava nego samo sabranost u kojoj čekamo i oslušujemo Njega. Pristajem da budem vrhunski.** Moja su ti vrata otvorena! Bog koji nas je stvorio želi da svaki od nas bude vrhunski čovjek!

Ovo treba upiti u našu svijest – ako treba ponoviti i tisuću puta tijekom dana. Idemo naprijed zajedno s Duhom Svetim.